Objekt: Heimatdorf am Sonntagmorgen

Museum: GLEIMHAUS Museum der deutschen Aufklärung
Domplatz 31
38820 Halberstadt
0 39 41 / 68 71-0
gleimhaus@halberstadt.de

Sammlung: Nachlass Dorothea Milde
(1887-1964)

Inventarnummer: NLMx Dg 147

## Beschreibung

Diese Ansicht von Friedrichsbrunn ist in einem Zinkdruck (bzw. einer Lithographie?) erhalten. Von letzterem sind drei Kunstdrucke erhalten, die Dorothea Milde im Selbstverlag herausgebracht hat; (vgl. Objektgruppe, Haupttext bei Inv.-Nr. NLMx Dg 144).

Beschriftet (im Druck): "Heimatdorf am Sonntagmorgen" - "Dorothea Milde, Quedlinburg". Das Monogramm Dorothea Mildes links unten.

## Grunddaten

Material/Technik: Druck

Maße: 38,2 x 28,6 cm (Bl.), 24,1 x 21,4 cm (Pl.)

## Ereignisse

Druckplatte wann 1918

hergestellt

wer Dorothea Milde (1887-1964)

WO

Wurde wann

abgebildet

(Ort)

wer

wo Friedrichsbrunn

[Geographischer wann

Bezug]

wo Harz

## Schlagworte

- Expressionismus
- Grafik
- Heimat
- Landschaftsmalerei
- Sonntag
- Stille
- Symbolismus